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Met groot plezier presenteer ik u dit magazine
over onze innovatieve gesloten gashaarden
Fairo ECO-line. Met dit magazine willen we

u helpen bij de juiste keuze voor een haard.
Investeren in een haard is investeren in warmte
en gezelligheid. We beseffen heel goed dat het
daarbij om een investering gaat waar u lang van
wilt genieten. Juist daarom is het goed dat u
weloverwogen keuzes maakt.

SALUTATIONS CHALEUREUSES

Nous sommes trés heureux de vous présenter
ce magazine dédié a nos foyers a gaz fermés
innovants Fairo ECO-line.

Ce magazine vous aidera a choisir le foyer qui
vous convient le mieux. Investir dans un foyer,
c’est investir dans le confort et le bien-étre

de votre maison. Nous sommes pleinement
conscients qu’il s’agit d’un investissement

qui doit durer de longues années. Il est par 2 ey

conséquent essentiel que vous disposiez de LY * K

toute I'information nécessaire pour faire-le < ,{_ S 1
u i

meilleur choix.

Ongeveer 30 jaar geleden begonnen mijn ouders als Mes parents ont débuté il y-a une trentaine d’années
importeur van Duitse en‘Zwitserse haarden."Omdat comme importateurs de foyers suisses et allemands.

deze haarden niet volledig voldeden aan de behoeften Ces foyers ne répondant pas entierement aux exigences

van de Nederlandse en Belgische klanten of simpelweg des clients néerlandais etbelges.ou ne s’intégrant pas

niet pasten bij onze woningen, zijn we uiteindelijk zelf parfaitement dans nos logements, nous avons finalement -
haarden gaan bouwen. Kal-fire ontwikkelde tal van entrepris-de construire nos propres modeles..Kal-fire

opmerkelijke nieuwe producten en stond al gauw bekend
als de meest innovatieve haardenbouwer van Nederland.
Alle haarden worden nu dus in eigen huis ontwikkeld.
Met onze uitzonderlijke haarden werden we in Nederland
marktleider op het gebied van liftdeurhaarden.

Maar ook in 16 landen elders op de wereld herkent en
geniet men van de kwaliteit van Kal-fire haarden.

Dit magazine geeft u heel veel informatie over de Fairo
ECO-line. Wie n6g meer wil weten verwijzen we graag
naar onze dealers. We kiezen er namelijk heel bewust
voor onze haarden alleen via erkende dealers te plaatsen.
De beste gashaarden verdienen immers ook een perfecte
installatie. Blader dit magazine rustig door en zorg dat

u zich goed informeert. Zorg kortom dat u een kenner
wordt, want kenners kiezen voor Kal-fire!

a ainsi concu un grand'nombre de produits.novateurs
remarquables, et s’est rapidement imposé comme I'un
des constructeurs de foyersile plus innovant des Pays-Bas.
Tous nos foyers sont aujourd’hui‘concus en interne.

Leur facture exceptionnelle nous.a permis de dominer

le marché néerlandais des foyers fermés. La qualité

des foyers Kal-fire est aujourd’hui également reconnue
dans seize autres pays. Ce magazine vous apportera
énormément d’informations sur le Fairo ECO-line. Pour
davantage de précisions, nous vous,invitons a contacter
notre distributeur le plus proche de chez vous. Nous
insistons particulierement sur le fait de ne confier
I’installation de.nos foyers-qu’a des'distributeurs agréés.
Les meilleurs foyersa gaz méritent, en effet, d’étre
installés par les meilleurs professionnels. Feuilletez ce
magazine a votre aise, et informez-vous le mieux possible.
Notre but est que vous deveniez un vrai expert, car les
experts choisissent Kal-fire !
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Fairo ECO-line haarden zijn verkrijgbaar als
fronthaard, als hoekhaard en als haard met aan
drie zijden glas.

He erh]k thUiSkOmen L et e
met de Farro ECO-line

fronthaarden
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Le plaisir de rentrer chez soi
avec les foyers frontaux de
Fairo ECO-line

IRk

Les foyers Fairo ECO-line sont disponibles en modéles
frontaux, en coin et a trois cotés vitrés. Nous vous
présentons, dans les pages qui suivent, les foyers
frontaux, qui offrent une largeur de 100 cm, 120 cm et
méme 160 cm.
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Clear View

Une des caractéristiques essentielles de la gamme
Fairo ECO-line est I’absence d’encadrement autour des
vitres. Lutilisateur jouit ainsi d’'une vue optimale sur
le feu : c’est ce que nous appelons I’effet Clear View.
La combustion parfaite du foyer maintient les vitres
propres pour une bonne visibilité. Si les vitres viennent
a perdre leur transparence avec le temps, elles peuvent
étre déposées facilement et en toute sécurité pour étre
nettoyées. Lopération est décrite en page 57.




Vrijwel overal te plaatsen

Y ]
f )3- De Fairo ECO-line laat zich vanuit de luie stoel ontsteken.
Zo geniet u van het gemak van een gashaard met een
nagenoeg realistisch vuur. De Fairo ECO-line maakt
i A daarbij gebruik van een gesloten systeem. De haarden
zijn in vrijwel elke woning te plaatsen, doordat ze dankzij
concentrische kanalen onafhankelijk van de ruimte
werken. Het concentrische kanaal zorgt voor de aanvoer
van verse lucht (door de buitenbuis) en de afvoer van
verbrandingsgassen door de binnenbuis. Het kanaal hoeft
maar één meter omhoog te gaan en kan daarna tot maar

liefst zeven meter horizontaal lopen. Dat zorgt voor allerlei
verrassende mogelijkheden voor de inbouw van de haard.

Un foyer a installer pratiquement partout

Le Fairo ECO-line peut étre allumé depuis votre fauteuil.
Vous profitez ainsi de la commodité d’un foyer a gaz
ainsi que du plaisir d’un jeu de flammes réaliste. Le
Fairo ECO-line fonctionne comme un systéme fermé.
Grace a leurs conduits de cheminée concentriques,

ces foyers sont indépendants de la piéce, et peuvent
étre installés pratiquement partout dans la maison.

Le conduit concentrique assure I’alimentation en air
frais (dans le tuyau externe) et I’évacuation des gaz

de combustion (dans le tuyau interne). Le conduit de
cheminée ne doit monter que d’'un métre, apreés quoi il
peut parcourir jusqu’a sept metres a I’horizontale. Ceci
permet une multitude de conceptions surprenantes pour
I’intégration du foyer.

Fairo ECO-line 120 g F

.



Met de Fairo ECO-line lukt het Kal-fire wederom

een nieuwe standaard neer te zetten. De Fairo

ECO-line is namelijk niet alleen esthetisch een nieuw
hoogtepunt in gashaarden, ook in duurzaamheid wordt
een indrukwekkende stap gezet. Deze stijlvolle gashaard
heeft moderne techniek aan boord. Het meest innovatief
is de ECO-stand. In deze stand pulseert de gastoevoer
waardoor we niet alleen te maken hebben met een heel
levendig vlammenbeeld, maar ook met een besparing op
het gasverbruik van maar liefst 40% ten opzichte van de
hoogste stand. De stand die normaal gebruikt wordt om

een dergelijk fraai vlammenbeeld te krijgen.

40 % de réduction de la
consommation de gaz

Avec le Fairo ECO-line, Kal-fire est parvenu a imposer une
nouvelle référence. Le Fairo ECO-line est non seulement
un aboutissement esthétique pour les foyers a gaz,

mais il constitue aussi un progres impressionnant en
termes de durabilité. Cet élégant foyer a gaz intégre

les technologies les plus modernes. Son aspect le plus
innovant est la fonction ECO. Dans cette configuration,
I’alimentation en gaz est pulsée afin de procurer d’'une
part un jeu de flammes trés vivant, d’autre part une
économie de consommation de gaz de pas moins de

40 % par rapport a la position de puissance maximale.
Cette position est normalement utilisée pour obtenir un
jeu de flammes particuliérement réaliste.




U wilt vlammen zien, de Fairo ECO-line geeft
u alle kans. Alle haarden hebben namelijk een
glasplaat van maar liefst 37 tot 65 cm hoog en
een breedte die kan oplopen tot 170 cm.

Dat geeft u optimaal zicht.

as, heel veel glas
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Du verre, beaucoup de verre

Vous voulez voir les flammes :

Fairo ECO-line vous en fait profiter au
maximum. Tous les foyers sont équipés d’une
vitre haute de seulement 37 a 65 cm pour une
largeur qui peut atteindre 170 cm. Vous obtenez
ainsi une vue optimale sur le feu.

§ e :
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Naast de acht ‘normale’ gasstanden kent de Fairo ECO-line
een negende: de ECO-stand. In deze stand geeft de
elektronische gasklep van de haard'in een zogenaamde
sinusvorm steeds iets meer en‘iets minder gas door aan
de haard. Dat zorgt voor een heel levendig vlammenbeeld,
waarbij het vuur steeds opflakkert. Het beeld van de haard
is dus prachtig, maar zowel de warmte als het gasverbruik
zijn wel 40% lager. Ook als de haard op de laagste stand
brandt, is het vlammenspel nog even fraai.

Dat is belangrijk, want huizen zijn steeds beter geisoleerd.
Een haard is daarmee steeds vaker eerder een sfeermaker
dan een warmtemaker. Dankzij de ECO-stand en het fraaie
vuurbeeld bij lage standen kan de haard dus ook sfeer
brengen als minder warmte gewenst is.

Daarbij wordt met de ECO-line een spectaculair rendement
behaald van minimaal 83%.

Deze haardwoldoet daarmee nu al aan de internationale
keuringseisen die over 5 jaar gaan gelden.

=

La position ECO : un jeu de
flammes plus beau et une
facture de gaz réduite

Outre les huit positions de gaz “ normales ”, le Fairo ECO-
line dispose d’une neuviéme position : la fonction ECO.
Dans cette configuration, la vanne de gaz électronique
du foyer module I’alimentation en gaz selon une
courbe sinusoidale, procurant ainsi un jeu de flammes
variable, ce qui rend le feu trés vivant. L'image du

foyer est superbe, tandis que I’émission de chaleur et

la consommation de gaz sont réduites de 40 %. Méme
lorsque le foyer fonctionne dans sa position la plus
basse, le jeu de flammes reste impressionnant. Ce point
est important du fait que les maisons sont de mieux en
mieux isolées. Le foyer est par conséquent utilisé plus
pour I’esthétique du feu que pour chauffer la piéce.
Grace a la fonction ECO et au beau jeu de flammes aux
positions basses, le foyer peut donc contribuer a créer
une atmospheére chaleureuse sans consommer beaucoup
d’énergie. On obtient ainsi un rendement spectaculaire
d’au moins 83 %.

Par conséquent, ce foyer répond déja aujourd’hui aux
exigences de certifications qui entreront en application
dans cinqg ans.

N




U hoeft geen interieurarchitect te zijn om te begrijpen dat
een hoekhaard nog meer zicht op de vlammen geeft. Van
twee zijden kan optimaal van het vlammenspel worden
genoten. Een hoekhaard biedt daarmee veel mogelijkheden
voor de indeling van een kamer.

Kal-fire levert de hoekhaarden in de Fairo ECO-line reeks in
drie verschillende maten: 105, 125 en 165 cm breed en in
een linkse en een rechtse versie.

Kijk voor de exacte inbouwmaten achter in dit magazine,
waar alle technische details worden gepresenteerd.

Wat voor de fronthaarden geldt, geldt zeker ook voor

de hoekhaarden: u kunt met de vullingen en met de
achterwanden variéren.

-
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Les foyers en coin :
une vue sur deux cotés

Il ne faut pas étre architecte d’intérieur pour
comprendre qu’un foyer en coin fournit une meilleure
vue sur le feu. Les deux cotés vitrés apportent un
bénéfice optimal au jeu de flammes. Un foyer en coin
offre aussi beaucoup de possibilités pour agencer
I’espace dans la piece. Kal-fire propose les foyers en coin
de la série Fairo ECO-line en trois largeurs différentes :
105, 125 et 165 cm.

Vérifiez les cotes d’encombrement a la fin du magazine,
ol toutes les données techniques sont fournies.

Ce qui est vrai pour les foyers frontaux s’applique aussi
aux foyers en coin : les garnitures et panneaux arriére
peuvent étre sélectionnés librement.
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Qua gezelligheid is een Fairo ECO-line al gauw het
stralende middelpunt van uw huis. Toch heeft Kal-fire er
in technische zin heel veel aan gedaan om het werkelijke
‘stralen’ te beperken. De haard is zo ontwikkeld dat er
enorm veel convectiewarmte wordt gegenereerd en relatief
weinig stralingswarmte. Dat betekent dat de haard de
gehele ruimte goed verwarmt en niet alleen de mensen
die er gezellig voorkruipen. Bij de inbouw is dit een enorm
voordeel. Doordat er relatief weinig stralingswarmte is,
kan voor de ombouw uit veel verschillende materialen
gekozen worden. Traditioneel kiest men voor staal of
steen, nu zijn er veel meer mogelijkheden. Ontwerpers
krijgen de ruimte.

Un foyer central lumineux

"#

~ Een stralen
“middelpun

=
Fairo ECO-line 125 hoek i coin gauche
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Le Fairo ECO-line devient immédiatement le cceur
flamboyant et chaleureux de votre maison. Kal-fire s’est
cependant efforcé de limiter, sur le plan technique, la
chaleur efficace fournie par le foyer. La conception du
foyer est telle que la chaleur générée est principalement
transmise par convection, avec relativement peu de
chaleur rayonnante. Cela signifie que le foyer réchauffe
toute la piéce et pas seulement les personnes assises
devant lui pour admirer les flammes. 1l en résulte un
énorme avantage lors de I'installation : la chaleur radiante
étant relativement faible, de nombreux matériaux
différents peuvent étre utilisés pour I’enceinte du foyer.
L'acier ou la pierre naturelle sont traditionnellement
préférés, mais il existe de nombreuses autres options.
Les architectes d’intérieur ont alors carte blanche.



Luchtdicht

De fairo ECO-line wordt dankzij de ingenieuze passiefhuis-
sluiting nagenoeg luchtdicht afgesloten. Afzuigkappen of
centrale ventilatiesystemen zijn niet van invloed op de
werking van de haard. De haard blijft hierdoor zelfs in
optimaal geisoleerde huizen, zogenaamde passiefhuizen,
optimaal functioneren.

Etanche a lair

Lorsqu’il est fermé, le Fairo ECO-line est trés étanche grace
a une conception ingénieuse prévue pour les maisons
passives. Les hottes d’aspiration et systemes de ventilation
centralisés ne sont pas affectés par le fonctionnement

du foyer. Méme dans les batiments parfaitement isolés
(ou maisons passives), le foyer continue a fonctionner de
maniére optimale.



De Fairo ECO-line laat zich naadloos inpassen in uw
interieur. Het plateau véor de haard, dat vaak uit
natuursteen bestaat, kan namelijk tot aan het glas van de
haard doorlopen. U ziet geen metalen omlijsting en wekt
op die manier al gauw de indruk van een ‘open haard’.

Alleen een erkende Kal-fire dealer is in staat een Fairo
ECO-line perfect en veilig te installeren. Zo haalt u het
optimale rendement uit de haard en weet u ook zeker dat
aan alle garantie- en veiligheidsvoorschriften wordt
voldaan. Het inbouwen van een gashaard is echt vakwerk.

Installation : un travail de pro

Le Fairo ECO-line s’intégre parfaitement dans votre
intérieur. Le plateau situé a I’avant du foyer, qui est
souvent en pierre naturelle, peut notamment continuer
jusqu’a la vitre du Fairo ECO-line. Aucun encadrement
métallique n’interrompt le champ de vision, ce qui
donne une impression de feu ouvert saisissante.

Seul un distributeur Kal-fire agréé est habilité a installer
un foyer Fairo ECO-line convenablement et en toute
sécurité. Vous obtiendrez ainsi un rendement optimal
de votre foyer, et vous aurez I’assurance que toutes les
consignes de garantie et de sécurité sont respectées.
Linstallation d’un foyer a gaz ne peut étre confiée qu’a
des professionnels.




Brileurs 3D

Le Fairo ECO-line est équipé de brlleurs 3D spéciaux. Ces
brileurs ont été développés en interne, et procurent un
jeu de flammes réaliste, qui est difficile a distinguer d’un
vrai feu de bois. Pourquoi parle-t-on de 3D ?

Grace a une largeur de brileur de pas moins de 10 cm,

le feu vit également en profondeur dans le foyer, ce

qui projette un feu en trois dimensions. La céramique
utilisée dans le brileur procure une hauteur de flamme
trés stable, une combustion optimale et un feu superbe.
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Huizen zijn tegenwoordig steeds beter geisoleerd. Dit
zorgt voor veel besparing van energie en stookkosten. Bij
nieuwbouw is isolatie vaak al verplicht, maar ook steeds
meer eigenaren van oudere huizen besluiten hun woning
te isoleren. Het feit dat huizen steeds beter geisoleerd

zijn, heeft zijn weerslag op de eisen die aan gashaarden
worden gesteld. Bewoners willen graag naar een levendig
vlammenspel kijken.

Grote vlammen zorgen echter over het algemeen ook voor
veel gasverbruik en veel warmte. Die warmte kan in een
perfect geisoleerd huis maar moeizaam weg, waardoor

het al gauw te warm wordt. Kal-fire heeft dat als eerste
haardenfabrikant ter wereld doorzien en een passende
oplossing gevonden. Alle ECO-line haarden hebben een
zogenaamde ECO-stand: in die stand wordt maar liefst 40%
minder gas verbruikt dan in de stand die men normaal
gebruikt voor een mooi vlammenbeeld. Daarmee is ook de
geproduceerde warmte 40% minder. Doordat de gastoevoer
in de ECO-stand pulseert (steeds iets meer en iets minder
gas toevoert), blijft het viammenbeeld echter heel levendig.

"

Une chaleur controlée

Les systéemes d’isolation des maison
améliorés. Il en résulte de grandes é
et de frais de chauffage. Pour les n
I’isolation est souvent obligatoire,
de propriétaires de maisons plus a
également de les isoler. Le fait que
toujours mieux isolées affecte les
pour les foyers a gaz installés.

Il est agréable de s’asseoir devant
Cependant, les grandes flammes
une importante consommation
beaucoup de chaleur. Cette chalelifest difficile @ évacuer
dans une maison parfaitement isolée; moyennant quoi

la température augmente excessivement. Kal-fire est le -
premier fabricant de foyers au dea avoir envisagé ce
probléme et a proposer des solutiomns adaptées. Tous les
foyers ECO-line comportent un nction ECO, grace a
laquelle la consommation de st réduite jusqu’a 40%
par rapport a la position d’utilisation normale pour obtenir
un beau jeu de flammes. Par @ !séduent, la chaleur
produite est également réduite'de 40%. Lalimentation de
gaz étant pulsée en mode ECO (avec un débit de gaz qui
augmente et diminue régulidrement), le jeu de flammes
obtenu est particulierement vivant.
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Kal-fire, het verhaal
van een haarden-
bouwer die nooit
tevreden 1s.

Het verhaal van Kal-fire is een verhaal dat leest als een
jongensboek. Kal-fire begon als een winkel in kachels en
haarden, die werden geimporteerd uit het buitenland.
Deze haarden voldeden echter zowel technisch als qua
rendement en design niet aan de eisen die de heer en
mevrouw Van Melick en hun klanten aan de haarden
stelden. Zij toonden zich visionaire ondernemers en
startten met het in eigen beheer ontwikkelen en bouwen
van zowel gas- als houthaarden. Zij toonden veerkracht en
visie en Kal-fire groeide.

Innovaties volgden elkaar in snel tempo op. Daarbij ging
het niet alleen om talrijke technische innovaties, maar ook
om spraakmakende ontwerpen. Tot op de dag van vandaag
wordt bij Kal-fire gewerkt aan.nieuwe modellen en

nieuwe technieken. Zeker niet iedere innovatie haalt ook
daadwerkelijk desshowroom.

Inmiddels is‘een tweede generatie binnen het bedrijf
gekomen, maar de vernieuwingsdrang is daarmee zeker
niet verminderd.

Wij spraken de nieuwe directeur (zoon van de oprichters)
Beijko van Melick over zijn visie op groei en innovatie.
Blijft Kal-fire zichzelf in de komende jaren nog steeds
opnieuw uitvinden?

Beijko van Melick: “Het assortiment van Kal-fire blijft
in beweging. Er is geen enkele reden om niet in iedere
haard de allerbeste techniek toe te passen. Dus dat doen
we. ledere gashaard die we leveren, heeft dezelfde zeer
hoogwaardige techniek aan boord. Voor de consument
betekent dit, dat men altijd het beste krijgt. Terwijl de
gashaarden in technische zin allemaal exact op elkaar zijn
gaan lijken, is het aantal variaties juist toegenomen. Met
varianten in breedte, kaders, vullingen en achterwanden
kande consument de haard volledig ‘customizen’.

Dat is het nieuwe Kal-fire waar ik voor sta.”

Kal-fire, I’histoire d’un constructeur
de foyers éternellement insatisfait

Lhistoire de Kal-fire se lit comme un conte pour enfants.
Kal-fire a commencé comme distributeur de poéles et de
foyers d’importation. Toutefois, ces foyers ne répondaient
pas aux exigences techniques, de rendement et de design
du couple Van Melick et de leurs clients. Entrepreneurs
visionnaires, ils commencerent alors a concevoir et
construire leurs propres foyers a gaz et au bois. Leur
énergie et leur clairvoyance permirent a Kal-fire de grandir
constamment.

Les innovations se succédérent rapidement tant sur le plan
technique qu’en matiére de conception.

Kal-fire continue aujourd’hui a produire de nouveaux
modeles et solutions techniques, méme si les innovations
ne parviennent pas toujours jusqu’a la salle d’exposition.
Une deuxiéme génération a maintenant intégré
I’entreprise, et la nécessité de renouvellement s’est ainsi
certainement maintenue.

Nous avons demandé au nouveau directeur, Beijko Van
Melick (le fils des fondateurs de I’entreprise), de nous
décrire sa vision de croissance et d’innovation.

Est-ce que Kal-fire continuera a se réinventer dans les
années a venir ?

Beijko Van Melick : “ Le catalogue Kal-fire évolue
constamment. Il n’y a aucune raison de ne pas appliquer
les meilleures technologies disponibles a tous nos

foyers. C’est aussi ce que nous faisons. Chaque foyer

a gaz que nous livrons intégre les mémes solutions

de pointe. Cela signifie que le client regoit toujours le
foyer le plus moderne. Bien que les foyers a gaz soient
tous techniquement identiques, le nombre de variantes
possibles augmente sans cesse. Le client peut ainsi
personnaliser entierement son foyer en sélectionnant la
largeur, ’encadrement, la garniture ou le panneau arriére
qui lui conviennent le mieux. Voila le nouveau Kal-fire
que je défends. ”



line 3-zijdig: haarden met aan drie
0os glas. Het vuur wordt alleen
geven. U ziet viammen, vlammen

rden zijn in heel veel varianten
ant niet alleen de breedte van de

variéren; 110, 130 en 170 cm,

o en achterwanden kunnen

orden (kijk op pagina 54-56).

vitrés...
lus de visibilité Le Fairo ECO-line 3-cOtés : un foyer vitré sur trois cotés

et sans encadrement. Le feu n’est entouré que de vitres.
Vous ne verrez que les flammes, et rien d’autre.

Ces foyers sont disponibles dans de nombreuses
variantes, en largeur tout d’abord : 110, 130 et 170 cm.
La garniture et la face arriere peuvent également étre
sélectionnées librement (voir pages 54-56).

Fairo E'CO-line 110 3-zijdig | 3-cotés

-




Kal-fire besteedt uiteraard enorm veel aandacht aan de
veiligheid van haar gashaarden. Zo is de Fairo

ECO-line uitgerust met verschillende veiligheidssystemen.
Systemen die zijn ontworpen om eventuele problemen

of onregelmatigheden vroegtijdig op te sporen en die de
veiligheid en betrouwbaarheid van de haard verder verhogen.
Allemaal extra zekerheden die de Fairo ECO-line tot één van
de meest veilige gashaarden ter wereld maken.

Sécurité

Kal-fire consacre bien entendu énormément d’attention
a la sécurité de ses foyers a gaz. La série Fairo ECO-line
est ainsi équipée de plusieurs dispositifs de sécurité.

Ces systémes sont congus pour détecter immédiatement
d’éventuels problémes ou dysfonctionnements, et
contribuent a améliorer encore la sécurité et la fiabilité
de votre foyer. Grace a toutes ces précautions, le Fairo
ECO-line est un des foyers a gaz le plus sir du monde.

Fairo ECO-line 130 3-zijdig | 3-cOtés =




Technisch gezien zijn alle Fairo ECO-line haarden
identiek en ook qua extreem hoog rendement
ontlopen zij elkaar nauwelijks. Toch worden er
van deze haard maar liefst 324 verschillende
modellen gemaakt. Reken maar even mee: Kal-
fire levert in front-, hoek- en driezijdige haarden
drie verschillende breedtes. U kunt bij al deze
negen varianten kiezen uit drie verschillende
" achterwanden, zes verschillende vullingen en u
kunt bij de fronthaarden ook nog kiezen tussen
vier verschillende inbouwkaders. Zeker weten
dat tussen die 324 modellen uw droomhaard
zit. En anders is er altijd nog de Fairo-hybride
ECO-line.

Un foyer, 324 variantes

Eén haard,
324 varianten

Fairo ECO-line 170 3-zijdig | 3-cotés

Tous les foyers Fairo ECO-line sont techniquement
identiques et procurent un rendement extrémement
élevé. Ce foyer peut, en outre, étre livré en 324 versions
différentes. Voyez par vous-méme : Kal-fire fournit le
foyer en version frontale, en coin et a trois cotés, et cela
en trois largeurs différentes.

Pour ces neuf variantes, vous pouvez opter entre trois
types de face arriére, six types de garniture, ou encore
quatre modéles d’encadrement encastrable pour

les foyers droits. Le foyer dont vous révez se trouve

certainement parmi ces 324 modeles. Sans compter qu’il
existe aussi la gamme Fairo-hybride ECO-line.
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“ En matiére de design, le Fairo
ECO-line est incomparable “

De haarden van Kal-fire worden ‘de keuze van Il est dit des foyers Kal-fire qu’ils sont “ le choix des
kenners’ genoemd. Hoe meer je het design en experts ”. Plus on découvre la conception et la technologie
de techniek van haarden doorziet, hoe evidenter de ces foyers, plus le choix d’un foyer Kal-fire devient

de keuze voor een Kal-fire haard wordt. évident. C’est aussi ce que soutient le designer Boudewijn
Dat beeld wil interieurarchitect en designer Slings.

Boudewijn Slings graag onderschrijven. In veel Le foyer Kal-fire joue un réle essentiel dans ses conceptions
van zijn interieuradviezen speelt de Kal-fire d’intérieur : “ Les foyers Kal-fire se distinguent par une
haard een prominente rol: “De haarden van conception minimaliste. La construction n’est apparente
Kal-fire munten uit in minimalistisch design. nulle part. Les concepteurs de Kal-fire ont trés bien

De vormgeving is nergens nadrukkelijk compris que les consommateurs n’achétent pas un
aanwezig. De designers van Kal-fire hebben foyer pour le regarder ; ce qu’ils veulent voir, ce sont les
heel goed begrepen dat consumenten geen flammes. Comme les ingénieurs de Kal-fire optent toujours
haard kopen om naar de haard te kijken; pour des solutions minimalistes, les flammes prennent

ze kopen een haard voor het vlammenspel. tout I’espace. Pour Kal-fire, la conception d’un foyer
Doordat de designers van Kal-fire steeds kiezen consiste littéralement a le dépouiller autant que possible. ”
inimalistische oplossingen krijgen de L'architecte Slings montre plusieurs de ses plans ot il a
utilisé le Kal-fire Fairo ECO-line, et en souligne les détails
importants : “ LUentreprise parvient mieux chaque fois

a assurer une transition invisible entre le foyer et son
environnement. D’une part, la face arriére se prolonge

en wijst daarbij op de relevante simplement vers I’extérieur du foyer, d’autre part, la vitre
et bedrijf slaagt er steeds vaker in, om ne comporte aucun encadrement réduisant la vision.

g tussen haard en omgeving naadloos On parle souvent de “design qui parle”. Kal-fire, pour

jn. Enerzijds doordat de achterwand sa part, veille au contraire a faire taire le design pour

tot buiten de haard doorloopt, laisser s’exprimer les flammes et I’environnement. Cette
doordat het glas geen storende discrétion me plait énormément et me donne, en tant

er kent. Er wordt vaak gesproken qu’architecte d’intérieur, une liberté maximale pour
sprekend design’, Kal-fire probeert apposer ma propre signature sur la piéce. ”

vaak vooral te laten zwijgen om

en omgeving het werk te laten doen.
Die bescheidenheid spreekt mij enorm aan en
als interieurontwerper alle ruimte

ijn eigen signatuur aan een ruimte te

Interieurarchitect, Boudewijn Slings

“‘Qua design 1
een Fairo ECO-line
onvergelijkbaar”

ww.backtothepoint.nl
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Eéen druk

op de knop
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Appuyez sur I'icone

iMatch, iPhone, Android...
bienvenue a la télécommande moderne

Un foyer moderne doit étre contrélé avec une
commande moderne : la télécommande iMatch.

Cette télécommande permet d’allumer ou d’éteindre le
foyer, et de régler la hauteur des flammes depuis votre
fauteuil. Sélectionnez sur I'iMatch une des huit positions
normales ou la fonction ECO. Cette derniére procure

un jeu de flammes qui varie continuellement, tout en
réduisant sensiblement la consommation d’énergie.

iMatch, iPhone, Android...
eigentijdse afstandbediening

De eigentijdse haard wordt op een eigentijdse wijze
bediend: met de iMatch afstandsbediening. Met deze
afstandsbediening kunt u vanuit de stoel de haard aan of
uit zetten en de hoogte van de vlammen regelen.

Kies voor één van de acht normale standen of voor

de speciale ECO-stand. De stand die een steeds
wisselend vlambeeld genereert en voor een aanzienlijke
energiebesparing zorgt.

-

i-match

U bedient uw Fairo ECO-line op afstand dus heel
gemakkelijk met de iMatch afstandsbediening. Die
biedt doordacht gebruiksgemak. En het kan nog
eigentijdser... u kunt er namelijk ook voor kiezen uw
Fairo ECO-line uit te rusten met een ontvanger zodat
u de haard met een iPad, iPhone, iPod of Android-
telefoon aan kunt sturen. Dat werkt heel eenvoudig
en het betekent in menig huishouden één apparaat
minder op tafel. Gebruikt u een uitgebreid domotica-
systeem in huis, dan kunt u de bediening van de Fairo
ECO-line ook volledig in dit systeem integreren. Zelfs
in zijn bediening is deze gashaard dus zeer eigentijds.

Le Fairo ECO-line est par conséquent trés facile a contréler
avec la télécommande iMatch, qui confére un confort
d’utilisation bien étudié. Et la modernité ne s’arréte pas
la... Vous pouvez notamment équiper votre Fairo ECO-

line d’un récepteur pour piloter le foyer avec un iPad, un
iPhone, un iPod ou un téléphone Android. L'application est
trés simple a utiliser, et permettra d’éliminer un appareil
sur la table de beaucoup de ménages. Si votre maison est
équipée d’un systeme domotique évolué, vous pourrez
aussi intégrer complétement la commande du Fairo
ECO-line dans votre installation. Comme vous pouvez le
constater, méme le systéme de commande de ce foyer a
gaz est trés actuel.



Kal-fire bouwt de beste houthaarden ter wereld.

Als iemand weet hoe een perfect brandend houtvuur er
uitziet zijn het de kenners van Kal-fire. Zij hebben het
houtvuur tot in detail geanalyseerd: de vlammen, de gloed,
de gloeiende as en hebben daarna een zeer overtuigend
gasvuur ontwikkeld. Vuur in zijn mooiste vorm met het
gemak van gas en de sfeervolle gloed van ledverlichting.

airo ECO-line
as & elektriciteit

Fairo-hybride ECO-line __.,-"". Kal-fire fabrique les meilleurs foyers a bois du monde.
gaz & .électricité .‘r‘.-‘."--. Les experts de Kal-fire savent mieux que quiconque a quoi
- ressemble un feu de bois qui briile parfaitement. lls I'ont
x "- analysé dans tous ses détails : les flammes, les braises,
" les cendres incandescentes... C’est ainsi qu’ils ont pu
. concevoir un feu au gaz trés convaincant. Le feu sous sa
| & -:: | plus belle forme, avec la facilité du gaz et I'incandescence
; ‘t\ 1 chaleureuse de I’éclairage LED.
.
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Le Fairo-hybride ECO-line dispose d’une ouverture de foyer

exceptionnelle : 65,6 cm de haut par 75 cm de large.

—— —Hefrend'ement is bovendien perfect. = Le rendement n’en reste pas moins exceptionnel.

i __——Dankzn de opbouw van het vuur en de diepte > Grace a la configuration du feu et a la profondeur du

T de haard wordt zelfs met weinig gas al : foyer, méme une faible alimentation de gaz produit un

- een prachug vuurbeeld gecreéerd. Waar een = magnifique jeu de flammes. Alors qu’un foyer a gaz

traditionele gashaard al gauw 12 kW nodig heeft traditionnel exige 12 kW pour obtenir un beau jeu de

- voor een mooi hoog vlammenbeeld, heeft de flammes élevé, le Fairo-hybride procure le méme effet

- : _ - Fairo-hybride al aan de helft genoeg. avec deux fois moins de consommation. En somme, plus
' ' e Kortom: meer sfeer met minder energie! d’ambiance avec moins d’énergie !

De ledverlichting op de stookbodem van de Eclairage LED
Fairo-hybride ECO-line zorgt voor een bijzonder
sfeervolle immitatie van het gloedbed. De L'éclairage LED du fond du foyer Fairo-hybride ECO-line
verlichting flakkert steeds iets meer en minder offre une imitation particuliérement chaleureuse du lit
op. Deze steeds veranderende lichtintensiteit is de braises. L'éclairage varie constamment, et I'intensité
zelfs middels drie verschillende programma’s lumineuse fluctuante peut méme étre personnalisée
geheel naar eigen smaak in te richten. En heeft grace a trois programmes différents. En outre, I’éclairage
u even geen behoefte aan warmte dan kunt u de LED peut étre activé indépendamment des flammes,
ledverlichting ook onafhankelijk van de vlammen si vous n’avez pas besoin de chauffage. Vous pourrez
laten branden. Zo kunt u het hele jaar genieten donc profiter de votre foyer toute I’'année.

van uw haard.




In dit magazine vindt u een overzicht van alle Fairo ECO-line
gashaarden die Kal-fire levert. Maar Kal-fire doet meer.

Het produceert ook innovatieve gesloten houthaarden:
houthaarden die uitblinken in schoonheid en techniek en
die een onvergelijkbaar hoog rendement hebben.

Of u nu kiest voor gas of voor hout, weet dat u in alle
gevallen het beste voor Kal-fire kunt kiezen.

T

nd nom aussi Vous trouverez dans ce magazine un apercu complet

3 i de tous les foyers a gaz Fairo ECO-line fournis par

Kal-fire. Mais Kal-fire ne se limite pas a cela. Nous
produisons aussi des foyers a bois fermés innovants qui
se distinguent par leur esthétique et leur technologie tout
en procurant un rendement énergétique incomparable.
Que vous optiez pour le gaz ou pour le bois, vous avez
toujours intérét a choisir Kal-fire.
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Verzekerd...

U bent met een haard van Kal-fire

verzekerd van het beste product dat momenteel
verkrijgbaar is in de markt. Kal-fire combineert
haar topproducten met een topservice.

Een storing of defect wordt door uw dealer
razendsnel verholpen. Hij maakt daarbij zo
nodig gebruik van originele onderdelen.
Kal-fire heeft technische adviseurs klaarstaan,
die uw dealer waar nodig met raad en

daad bij kunnen staan. Want het vuur

moet blijven branden...

L’assurance du meilleur

Avec un foyer Kal-fire, vous avez toujours I’assurance
d’acheter le meilleur produit disponible sur le marché.
Kal-fire associe ses produits de pointe a un service de
premier niveau.

Les pannes et défauts sont résolus en un temps record par
votre distributeur. Si un élément doit étre remplacé, ce
dernier n’utilisera que des piéces d’origine. Kal-fire dispose
d’experts techniques qui pourront au besoin conseiller et
assister votre distributeur a tout moment. Parce que la
flamme ne doit pas s’éteindre...

1
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Uw Fairo ECO-line wordt geleverd met 2 jaar volledige
garantie. Voor uw haard bestaan tal van Nederlandse en
Europese keurmerken. De belangrijkste daarvan is het
zogenaamde CE-keur. CE is een verplicht Europees
keurmerk. Het keurmerk garandeert dat het product
voldoet aan de minimale, fundamentele Europese eisen
met betrekking tot veiligheid, milieu en gezondheid

voor de gebruiker. Voor haarden en kachels bestaat een
specifieke Europese richtlijn. Het CE-keurmerk laat zien dat
aan deze richtlijn is voldaan.

Alle Kal-fire producten zijn CE gekeurd en worden
geproduceerd volgens de hoogste kwaliteitseisen. Doordat
overal is gekozen voor de beste materialen en beproefde
techniek kunt u erop rekenen dat u, niet alleen vandaag,
maar ook in de toekomst geniet van dit unieke product.

Er kunnen veel keurmerken en labels op een haard staan.
Belangrijker is nog, dat er Kal-fire op de haard staat. Dat
betekent dat de familie Van ck, zoals we dat kennen bij
familiebedrijven, persoonlij ant staat voor de kwaliteit
van uw haard.

Votre Fairo ECO-line est livré avec une garantie compléte
de deux ans. Votre foyer est certifié pour les Pays-Bas et
I’Europe. La certification principale est le

marquage CE. obligatoire en Europe, il garantit que
le produit répond aux exigences européennes minimales
essentielles en matiére de sécurité, de protection de
I’environnement et de santé de I'utilisateur.

Il existe une directive européenne spécifique pour les
foyers et les poéles. Le marquage CE indique que ces
directives sont respectées.

Les produits Kal-fire disposent tous d’une certification CE,
et sont produits selon les plus hautes exigences de qualité.
Le choix des meilleurs matériaux et de technologies
éprouvées garantit que vous jouirez d’un produit unique,
non seulement aujourd’hui mais aussi durant de longues
années. Un foyer peut comporter de nombreux labels

et certificats. Il est plus important encore qu’il porte la
marque Kal-fire. Cela signifie que la famille Van Melick
garantit personnellement la qualité de votre foyer, comme
le fait toute entreprise familiale qui se respecte.




ECO-stand: 40% minder gasverbruik

Hoog rendement

iMatch afstandsbediening

3D-brander

Clear View

Easy Door System

Passiefhuissluiting

Solide techniek

Veilig

Eindeloos veel mogelijkheden

Pourquoi choisir un

L]

ction ECO : 40% de réduction de la
consommation de gaz

Un rendement élevé

La télécommande iMatch
Brileur 3D

Clear View

Systéme Easy Door

Connexion pour maison passive

Une technologie éprouvée

Une sécurité rassurante

Des possibilités infinies
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Vullingen

U kunt bij alle Fairo ECO-line haarden (met uitzondering
van de Fairo-hybride ECO-line) kiezen uit 6 verschillende
vullingen. Standaard wordt iedere haard geleverd met
keramische houtstammen. Maar u kunt ook kiezen
voor een exclusieve keramische houstammenset, witte
steentjes, beige stenen, grijze stenen of cryptonite.

Op de foto’s ziet u welk beeld de diverse vullingen
opleveren. De keuze voor een bepaalde vulling heeft geen
effect op het rendement van de haard. De Fairo-hybride
ECO-line wordt enkel met keramische houtstammen
geleverd.

Cryptonite | Cryptonite

zelf

Un jeu de flammes a votre goiit
Garnitures

Tous les foyers Fairo ECO-line peuvent étre livrés avec

six types de garnitures. lls sont livrés en série avec des
blichettes en céramique. Vous pouvez toutefois demander
un jeu de blichettes exclusif, des pierres blanches, des
graviers beiges, gris ou de la cryptonite. Vous verrez sur les
photos I’effet produit par les différentes garnitures. Le choix
d’une garniture n’a pas de conséquence sur le rendement
du foyer. Les foyers Fairo-hybride ECO-line ne sont livrables
qu’avec une garniture de blichettes, la technologie hybride
ne permettant pas d’utiliser d’autres garnitures.

Witte stenen | Cailloux blancs

Beige stenen | Cailloux beiges Grijze stenen | Cailloux gris

Gloeiend

Kal-glow

Een haard moet niet alleen branden, een haard moet ook
gloeien. Daarom ontwikkelden de ingenieurs van Kal-fire
‘Kal-glow’: een materiaal dat in de haard een schitterend
gloeieffect geeft.

Kal-glow

Un foyer ne doit pas seulement briler, il doit aussi montrer
ses braises. C’est pourquoi les ingénieurs de Kal-fire ont
développé le “ Kal-glow ”, un matériau qui procure un
flamboiement exceptionnel dans le foyer.

Exclusieve keramische houtstammenset | Bliches céramiques exclusives



Achterwanden

U krijgt bij de Fairo ECO-line verder de keuze uit drie
verschillende achterwanden, om de haard zo nog beter in
te passen in het interieur. Naast de minimalistische vlakke
achterwand die standaard geleverd wordt, biedt Kal-fire
tegen een geringe meerprijs ook een keramisch glazen
achterwand en een design achterwand met een robuust
patroon van verticale lijnen.

Fonds arriére

Avec les foyers Fairo ECO-line, vous avez également la
possibilité de choisir entre différents fonds arriére pour les
intégrer encore mieux dans votre intérieur. Outre la face
arriére sobre et minimaliste livrée en série, Kal-fire vous
permet d’opter, moyennant un surcodt réduit, pour une
face arriére en verre céramique ou une face arriére design
avec un motif robuste a lignes verticales.

Le Fairo-hybride ECO-line vous permet de choisir entre une
face arriere lisse, une face arriére design et une face arriére

a motif pierre.

Het verwijderen van de ruit was nog nooit zo eenvoudig.
Met vier simpele handelingen en zonder extra
gereedschap kan de ruit eenvoudig worden verwijderd
en weer teruggeplaatst.

Easy door

Systéme Easy Door

Le nettoyage de la vitre n’a jamais été aussi simple.
La vitre est facile a démonter ou a replacer
moyennant quatre manipulations simples et ne
nécessitant pas d’outillage.




Fronthaarden

Fairo ECO-line 100
Fairo ECO-line 120
Fairo ECO-line 160

Hoekhaarden

& ybride

Fairo ECO-line 105 hoek L/R
Fairo ECO-line 125 hoek L/R
Fairo ECO-line 165 ho%( L/R

3-zijdige haarden

Fairo ECO-line 110 3-zijdig
Fairo ECO-line 130 3-zijdig
Fairo ECO-line 170 3-zijdig

airo-hybride ECO-line 75

=
=
® E
= =] @
E > ©
—_
0 £ g 3 A
©
@ & £ & o~ »5 g S~ - £
= on = c & = v E o
@ < S E = w2 £ g £ = £
© D ® o & N € S5 © o = =
o @ - —~ - O == > ~
EE BY) < O [} T 0o [
£ c = = 9 %) e S s =] =
8 c on Es o B 8 = o o 3 2 Q
Y ox ©5 n O ) 5 o 2 o
d= s » o c = £ on on =
L © < O (5} O «© = Py
O 5 — o0 9 —_ put o o = o = = = ©
<h>xn0 O o ) < L 20 > o s ~ <

Foyers frontaux
Fairo ECO-line 100
Fairo ECO-line 120
Fairo ECO-line 160

Foyers en coin
Fairo ECO-line 105 coin G/D
Fairo ECO-line 125 coin G/D
Fairo ECO-line 165 coin G/D

Foyers 3-cotés

Fairo ECO-line 110 3-cotés
Fairo ECO-line 130 3-cotés
Fairo ECO-line 170 3-cOtés

Hybride
Fairo-hybride ECO-line 75




Fairo ECO-line 100

Voorzijde | Vue de face
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Capaciteit | Puissance: 7,7 kW
Rendement: 85%

Fairo ECO-line 120

Voorzijde | Vue de face
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Capaciteit | Puissance: 8,6 kW
Rendement: 86%
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Fairo ECO-line 160

Voorzijde | Vue de face
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Fairo ECO-line 105 hoek links | coin gauche
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Zijaanzicht | Vue de coté
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Capaciteit | Puissance: 7,7 kW
Rendement: 85%



Fairo ECO-line 105 hoek rechts | coin a droite

Voorzijde | Vue de face
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Voorzijde | Vue de face
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Fairo ECO-line 125 hoek links | coin gauche

Fairo ECO-line 125 hoek rechts | coin a droite

Voorzijde | Vue de face

Voorzijde | Vue de face
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Zijaanzicht | Vue de coté

Zijaanzicht | Vue de coté
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Fairo ECO-line 165 hoek links | coin gauche

Zijaanzicht | Vue de coté

Zijaanzicht | Vue de coté
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Capaciteit | Puissance: 7,7 kW
Rendement: 85%

Capaciteit | Puissance: 8,6 kW

Capaciteit | Puissance: 8,6 kW
Rendement: 86%

Rendement: 86%

Capaciteit | Puissance: 10,8 kW
Rendement: 83%



Fairo ECO-line 165 hoek rechts | coin a droite

Voorzijde | Vue de face
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Voorzijde | Vue de face
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Fairo ECO-line 110 3-zijdig/ 3-cotés
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Zijaanzicht | Vue de coté
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976 - 1320

Capaciteit | Puissance: 10,8 kW
Rendement: 83%
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Zijaanzicht | Vue de coté
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Capaciteit | Puissance: 7,7 kW
Rendement: 85%

Fairo ECO-line 130 3-zijdig / 3-cotés

Voorzijde | Vue de face
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Fairo ECO-line 170 3-zijdig/ 3-cotés

Voorzijde | Vue de face
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Capaciteit | Puissance: 8,6 kW
Rendement: 86%
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Capaciteit | Puissance: 10,8 kW
Rendement: 83%
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Fairo-hybride ECO-line 75

Voorzijde | Vue de face
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Voorzijde | Vue de face

Technische box | Le boitier technique

Zijkant | Vue de coté
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Bovenzijde | Vue du dessus

Zijaanzicht | Vue de coté
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953 - 1350

Capaciteit | Puissance: 6,9 kW
Rendement: 75%

Voor periodiek onderhoud is de Fairo ECO-line middels
de technische box goed toegankelijk. De technische box
kan tot 4 meter vanaf het aansluitpunt van het toestel
geplaatst worden.

Le boitier technique

Lentretien périodique du foyer a gaz fermé Fairo
ECO-line est facilité grace au boitier technique. Le boitier
technique peut étre installé dans un rayon de 4 métres a
partir du coté gauche du foyer Fairo.
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Concentrisch rookkanaal | Conduits concentriques

E
é

Pour de plus amples renseignements, se référer
a la liste des prix Kal-fire Air.

Voor meer informatie omtrent de hierboven getoonde
concentrische rookkanalen, verwijzen wij u naar de
prijslijst Kal-fire AIR.

Voor de verschillende aansluitmogelijkheden dienen de Pour les différentes possibilités de connexion, les
nationale voorschriften in acht te worden genomen. consignes nationales doivent étre respectées. Ces
De mogelijkheden kunnen afwijken van de getoonde possibilités peuvent différer des images affichées.
afbeeldingen.





